
江苏财经职业技术学院教学满意度调查问卷 

第 1题 授课老师采用的签到方式，你可以接受的最好方式是哪个？(22 级电子商务 2班王

雨桐) [单选题] 

选项 小计 比例 

学习通扫码签到  3570 67.94% 

学委点名签到 892 16.97% 

随机点名 458 8.72% 

面对面签到 335 6.37% 

本题有效填写人次 5255  

第 2 题 对于非周日晚间、星期六和星期天安排的课程你怎么看？      [单选题] 

选项 小计 比例 

可以理解 2337 44.47% 

无所谓 792 15.07% 

无法容忍 2126 40.46% 

本题有效填写人次 5255  

第 3 题 你对学校的实践教学环节满意度如何？ （22 级数会 1班陈雅玥） [单选题] 

选项 小计 比例 

非常满意 1720 32.73% 

满意 2128 40.49% 

一般 1297 24.68% 

不满意 55 1.05% 

非常不满意 55 1.05% 

本题有效填写人次 5255  

第 4 题 你认为学校对实训的安排合理吗？ （22 工商管理 2班张帅）  [单选题] 

选项 小计 比例 

非常合理 1678 31.93% 

比较合理 3025 57.56% 

不合理 426 8.11% 

非常不合理 126 2.4% 



本题有效填写人次 5255  

第 5 题 你认为学校组织的实践活动与学习的结合程度如何?  (23 级财管 4班高雨雨)    

[单选题] 

选项 小计 比例 

好 2642 50.28% 

一般 2109 40.13% 

实践活动较多，占用了学习时间 183 3.48% 

课程安排拥挤，实践活动少 321 6.11% 

本题有效填写人次 5255  

第 6 题 你认为教师在及时更新教学内容,介绍学科新动态、新发展，理论联系实际方面做

得如何?   （23 级高铁 2班王春敏）[单选题] 

选项 小计 比例 

非常好 2229 42.42% 

较好 2089 39.75% 

一般 897 17.07% 

较差 18 0.34% 

非常差 22 0.42% 

本题有效填写人次 5255  

第 7 题 你认为班级任课教师的教学风格是怎样的?   (23 级财管 4班高雨雨) [多选题] 

选项 小计 比例 

联系实际,求真务实 4291 81.66% 

生动活泼,寓教于乐 3617 68.83% 

立足发展,不断求新 3368 64.09% 

注重形式,简单模仿 1630 31.02% 

舍本求末,忽略业务能力 795 15.13% 

本题有效填写人次 5255  

第 8 题 教学过程中教师是否讲解让你感觉不合适的话题?      [单选题] 

选项 小计 比例 

有 659 12.54% 



没有 4245 80.78% 

无法辨别 351 6.68% 

本题有效填写人次 5255  

第 9 题 专业课上课过程中，教师会涉及的话题有?      [多选题] 

选项 小计 比例 

文化认同 4241 80.7% 

爱国意识 3955 75.26% 

职业伦理 4192 79.77% 

责任意识 4210 80.11% 

追求真理的科学观 3464 65.92% 

本题有效填写人次 5255  

第 10 题 你对你所学的专业课内容的评价  (23 级财管 4班高雨雨)    [多选题] 

选项 小计 比例 

注重实践应用 4037 76.82% 

课程体系较为完善 4150 78.97% 

注对学生实践能力的培养不足 2566 48.83% 

受益匪浅 3100 58.99% 

教学内容落后于科学技术的发展 1391 26.47% 

本题有效填写人次 5255  

第 11 题 你认为在课堂上，任课老师与学生的互动情况 （23 级高铁 2 班王春敏）[单选题] 

选项 小计 比例 

经常 1829 34.8% 

较多 1976 37.6% 

一般 1301 24.76% 

较少 128 2.44% 

从不 21 0.4% 

本题有效填写人次 5255  

第 12 题 你觉得本班级授课教师最需要改进的地方是 [单选题] 

选项 小计 比例 



课堂秩序的管理 607 11.55% 

师生之间的交流与沟通 908 17.28% 

课堂学习气氛营造 1626 30.94% 

其他 1805 34.35% 

(空) 309 5.88% 

本题有效填写人次 5255  

第 13 题 授课期间，你最关注的是[多选题] 

选项 小计 比例 

授课内容 4179 79.52% 

授课方法 3860 73.45% 

授课语言 2628 50.01% 

信息化技术使用 2061 39.22% 

本题有效填写人次 5255  

第 14 题 为提高人才培养质量，加强教风学风建设，学校试行的学业预警的管理办法和实

施范围你是否清楚？ [单选题] 

选项 小计 比例 

非常清楚 2481 47.21% 

听说有该办法 1880 35.78% 

不清楚 894 17.01% 

本题有效填写人次 5255  

第 15 题 你对思政课教师职业素养（本学期开设必修课《思想道德与法治》、《毛泽东思

想和中国特色社会主义理论体系概论》、《形势与政策》和选修课《四史教育》讲课内

容、讲课水平和课程交流等）[单选题] 

选项 小计 比例 

非常满意 2431 46.26% 

比较满意 1941 36.94% 

一般 824 15.68% 

比较不满意 42 0.8% 

非常不满意 17 0.32% 

本题有效填写人次 5255  



第 16题 你对公共基础课教师（不包括思想政治课教师）职业素养      [单选题] 

选项 小计 比例 

非常满意 2388 45.44% 

比较满意 2094 39.85% 

一般 734 13.97% 

比较不满意 18 0.34% 

非常不满意 21 0.4% 

本题有效填写人次 5255  

第 17 题 你对所学专业各门专业课教师的教学能力（包含重难点解析、理论联系实际、实

践能力、专业交流等）      [单选题] 

选项 小计 比例 

非常满意 2395 45.58% 

比较满意 2070 39.39% 

一般 766 14.58% 

比较不满意 12 0.23% 

非常不满意 12 0.23% 

本题有效填写人次 5255  

第 18 题 你对本班级授课教师总体授课情况如何评价？      [单选题] 

选项 小计 比例 

很满意 2550 48.53% 

比较满意 2614 49.74% 

不太满意 75 1.43% 

不满意 16 0.3% 

本题有效填写人次 5255  

 


